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 Március 15. 

A hónap legnagyobb eseménye a 

március 15-ei megemlékezés volt. 

Délelőtt a diákság még kvízeket oldott 

meg, és filmvetítésen vehettek részt. 

Azonban délutánra az iskola apraja-nagyja megmozdult a szó szoros értelmében is… Hiszen 

rendkívüli, párját ritkító módon egy falusi közösséggel együtt ünnepelhettük nemzeti ünnepünket. 

Már hónapokkal ezelőtt megkezdődött a szervezkedés, hogy az iskolás gyerekekkel interaktív ün-

nepsége lehessen az itteni közösségnek. A tagok leginkább itteni gyermekek szülei és pedagógu-

sai. Ők jelenítették meg a márciusi ifjakat, segítették a hangulatot, és végezték el a szervező 

munkát. A Pécsi Református Kollégium vegyeskara is emelhette az ünnepség fényét! Nem vélet-

len, hogy ezt a műsort magunkénak érezzük.  

Reméljük, lesz még lehetőségünk ehhez hasonlókban részt venni! 

 

Márciusi kockák a Völgyesiből 

Dunai jeges árvíz emléknapja 

Március 13. az 1956-os dunai jeges árvíz emléknap-

ja. Hagyományainkhoz híven évek óta megemléke-

zünk erről a szomorú eseményről. Március 13-án a 

teljes alsó tagozattal kisétáltunk a falu határán talál-

ható emlékoszlophoz. Ott a 4. osztályosok felidézték 

a jeges ár megrázó napjait, majd a saját maguk által 

készített koszorút elhelyezték a kopjafán.  

Utána osztályonként versekkel, dalokkal köszöntöttük 

a közelgő tavaszt. Kis megemlékezésünk zárásaként együtt énekeltük el a Tavasz szél vizet 

áraszt kezdetű dalt. 

 

Március 15. 

Iskolánk 5. osztályos tanulói március 14-én délelőtt az 

iskolában, délután pedig Homorúdon az önkormányzat 

épülete előtt műsort adtak az 1848. március 15-i ese-

ményekről. Hosszú felkészülés előzte meg a fellépést: 

szöveg gyakorlása, színpadi próbák. Méltóképpen felkészültek, melynek sikerét az iskola közös-

sége és a homorúdi közönség nagy tapssal “értékelte”. Az osztály a munkájáért igazgatói dicsére-

tet kapott. Szereplők: Szalai Lili Linett, Szabó Zsófia Fióna, Tatai Luca Csenge, Farkas Kristóf, 

Farkas Szabolcs, Fejes Aurélián Kristóf, Horváth Bendegúz, Benkovics Sándor Illés.   

Felkészítő pedagógus: Orlai Dániel.  
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Fut a falu 

Március 15-én rendezték meg Dunafalván a „FUT A 

FALU” elnevezésű emlékversenyt, amely az 1848-as 

forradalom hőseinek állított tiszteletet. Ennek jegyé-

ben a verseny távja is szimbolikusan 1848 méter volt. 

Bár az időjárás nem volt kedvező, így is sok érdeklő-

dő gyűlt össze a versenyt megelőző megemlékezé-

sen és magán a futóversenyen is. Iskolánk 16 tanuló-

val képviselte magát az eseményen, ahol kiemelkedő 

eredmények születtek: Foki Flóra és Resetár Zoltán második, míg Farkas Kristóf és Kőrösi Bors 

első helyezést értek el saját korcsoportjukban. A verseny után a szervezők meleg teával és pala-

csintával vendégelték meg a résztvevőket, ezzel is kellemes, családias hangulatot teremtve az 

esemény zárásához. 

 

Budapesten jártunk 

Az iskolában működő  drámacsoport néhány “póttaggal” kie-

gészülve március 16-án Budapestre utazott. A kirándulás 

eredeti célja a Vígszínház Pinokkió c. előadásának megte-

kintése volt, emellett azonban számos helyre ellátogattak a 

fővárosban: kipróbálták a Vuk játszótér játékait, megcsodál-

ták a budapesti panorámát a Gellért-hegyről, ellátogattak a 

Nemzeti Múzeumba, ahol a múzeumlátogatáson kívül márci-

us 15-höz kapcsolódó kézműves foglalkozásokon és  kincs-

vadászaton vettek részt, metróztak és a Parlament épületét 

is láthatták. A nagyszerű színházi előadás után - amelynek 

egyik szereplője Halász Judit volt - természetesen nem ma-

radhatott el a "kalóriapótlás" sem a McDonald'sben. A prog-

ramot Szántó Márta szervezte meg.  

 Az első osztályosok a Lázár Ervin program keretében nézhették meg a Bóbita Bábszínház két 

művésze előadásában a Pityi Palkó című mesét. Engem Kemény Henrik ötven évvel ezelőtti báb-

előadásaira emlékeztetett kicsit…A gyerekek szívesen szurkoltak a főhősnek.  

 

Német vers– és prózamondó verseny 

A Mohácsi Német Önkormányzat és a Boldog Gizella Katolikus Általános Iskola és Óvoda ebben 

a tanévben 20. alkalommal rendezte meg a 3. és 4. osztályos tanulók számára a Térségi Német 

Vers- és Prózamondó Versenyt. Iskolánkból idén három 3. osztályos és egy 4. osztályos tanuló 

vett részt. Izgatottan készültek a gyerekek már az előválogatóra is, melynek Újmohács adott he-

lyet.  
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 A házi versenyen Foki Flóra, Király Léna, 

Kollár Dorina, Kiss László Dániel, Imre 

Fanni, Szajkó Boglárka, Tarnai Natasa 

vettek részt. A továbbjutóknak még volt 

idejük csiszolni tudásukon, kiejtésükön. A 

megmérettetésen Kiss László Dániel, Im-

re Fanni, Kollár Dorina kitűnően helyt 

álltak. Nagy örömünkre Király Léna 3. he-

lyezést ért el próza kategóriában. Az 

elért eredményekhez szívből gratulálunk 

és reméljük, jövőre ugyanilyen lelkesen készülnek versekkel és mesékkel!  

Felkészítők: Ujvári Csilla, Róth Lívia. 

 

Alapítónkra emlékezve 

1996-ban az akkori szülők javaslatára iskolánk felvette alapítónk, Völgyesi Jenő nevét. Azóta min-

den évben tavasszal megtartjuk a “Völgyesi Napot”.  

Idén a Víz Világnapjához kötöttük a megemlékezést. Március 21. pénteki napra esett. Az elsősök 

vidám műsorával kezdődött a megemlékezés, amit a patak, az esőcsepp útja, a zivatar téma köré 

épített Bertholdné S. Nagy Ágnes tanító néni. Ezután 

Jenő bácsi emléktáblájánál a hatodikosok rövid ismer-

tetője után egy koszorút helyeztünk el - a hagyomá-

nyoknak megfelelően. 

Az ünnepély zárásaként fákat, bokrokat ültettünk  az 

udvaron, amiknek a helyét szépen előkészítették a fel-

sősök. Minden osztálynak jutott egy növény, aminek a 

fejlődését nyomon követhetjük. Mi elsősök fekete ber-

kenyét ültettünk el. Reméljük, szép nagyra fog nőni!   

 


